Direktori škola u sukobu interesa 
Agencija za borbu protiv korupcije preporučuje smenu direktora škole u Dugoj Poljani
Sukob interesa iz "prinude"
[bookmark: _GoBack][image: Sukob interesa iz "prinude"]U poslednjih godinu dana iz Agencije za borbu protiv korupcije, u ovaj kraj, stižu informacije da su direktori škola u sukobu interesa, uglavnom, zbog zapošljavanja najbližih srodnika.
Piše: S. Novosel
 
Sjenica, Novi Pazar 03. novembar 2017. 18:00

Upravo je obelodanjeno da je stigla preporuka za smenu direktora OŠ "Bratstvo jedinstvo" u Dugoj Poljani, opština Sjenica, Kasa Avdovića. On je, prema rešenju Agencije, četiri godine uzastopno (2010.2011.2012. i 2013.) zaključivao ugovore o privremenim i povremenim poslovima sa bratom, a u novembru prošle godine i sa ćerkom. Brata je angažovao kao vozača minibusa za prevoz učenika, a ćerku za nastavnika srpskog jezika "do raspisivanja konkursa, odnosno konačnosti po raspisanom konkursu".
[image: ]O svemu tome Avdović nije obavestio Agenciju. Kada se izjašnjavao o ovim svojim odlukama, rekao je da je samo njegov brat pristao da vozi autobus za prevoz đaka i do udaljenih sela. Isto su bili "prinuđeni" i da angažuju njegovu ćerku, jer im je u više navrata iz novopazarske Filijale Nacionalne službe zapošljavanja odgovarano da na evidenciji nema kadrova za mesto nastavnika srpskog jezika. Agencija je utvrdila da je ovaj direktor prekršio zakonske odredbe i preporučila njegovu smenu. Avdović se žalio na rešenje i postupak po njegovoj žalbi je u toku.
Ako je suditi na osnovu izveštaju, koji su dostupni javnosti, samo su direktori škola u ovom kraju u sukobu interesa. U minulih godinu dana na tom spisku su se našla dva direktora osnovnih i jedan srednje škole u Novom Pazaru. Prvi je preporuku za smenu dobio direktor OŠ "Desanka Maksimović" Munir Šabotić, koji je na mesto administrativnog radnika u toj školi zaposlio svog sina. na konkursu iz 2012. Šabotić je priznao da je zaposlio sina sa 60 odsto radnog vremena, da je za to imao saglasnost Školskog odbora i sindikata, ali i da je sa "40 godina radnog staža zaslužio da zaposli svoje dete".
U sukobu interesa zbog zapošljavanja familije našao se i direktor OŠ "Vuk Karadžić" Zenun Mučić, jer je u toj školi kao nastavni kadar uposlio ćerku i sestru. Branio se da mu je, uz njegovo izuzeće prilikom prijema, blisku familiju zaposlio njegov pomoćnik. Agenciju nije obaveštavao jer "ne može da prati sve zakonske propise zbog teških materijalnih uslova u kojima se nalazi škola".
Na spisku "okrivljenih" direktora zbog sukoba interesa našao se i direktor Ekonomsko-trgovinske škole Sead Ljajić. Njegov "greh" je što je za nastavni kadar primio decu članice Školskog odbora, sa 30 odnosno 18 odsto radnog vremena. Nije uvaženo opravdanje ovog direktora da se tim prijemom "rukovodio najboljim interesima ustanove i učenika" i da je "verovao da ne ugrožava javni interes time što su u krvnom srodstvu sa članicom Školskog odbora". Direktor ove škole našao se, na aktuelnom spisku, vanredne kontrole imovine i prihoda 14 funkcionera, koji je pokrenula Agencija za borbu protiv korupcije
O snazi izrečenih preporuka, najbolji pokazatelj je da su ovi direktori i dalje na svojim radnim mestima. U ovom kraju preporuke za direktore škola izazivaju čuđenje, jer i ostale ustanove i institucije vrve od nepotizma.
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